
 

 

Comunicare Corporate 

Comunicat de presă 
15 februarie 2022 
 
 
 

Opt ani la rând: BMW Manufacturing este cel mai mare 
exportator de automobile din SUA 
Valoarea exporturilor de la uzina din Carolina de Sud însumează 
peste 10,1 miliarde de dolari. +++ Nou record de producţie cu 
433.810 automobile BMW în 2021. +++ Peste 257.000 de 
modele BMW X exportate în 2021. +++ Producţia noului BMW XM 
începe spre finalul anului 2022. 
 
Bucureşti/München/Spartanburg. Pentru al optulea an consecutiv, BMW 

Manufacturing este lider la nivel naţional în ceea ce priveşte exporturile de 

automobile ca valoare, potrivit datelor publicate de Departamentul de Comerţ al SUA. 

În 2021, uzina BMW din Spartanburg a exportat 257.876 de automobile BMW, cu o 

valoare totală de export de peste 10,1 miliarde de dolari. Modelele BMW produse în 

Spartanburg (Carolina de Sud) au fost exportate în aproximativ 120 de ţări, în 

principal prin portul Charleston (aproape 219.000 de unităţi), prin alte cinci porturi din 

sud-est şi pe calea ferată în Canada. 

 

Primele cinci ţări de export de la BMW Manufacturing au fost China (24,1% din 

volumul exporturilor), Germania (12,3%), Coreea de Sud (9,4%), Canada (5,6%) şi 

Marea Britanie (5,4%). 

 

"Liberul comerţ şi pieţele deschise sunt esenţiale pentru ca afacerile şi economiile 

globale să crească. Acesta este motivul pentru care BMW şi Carolina de Sud au avut 

succes", a declarat Milan Nedeljković, membru al Consiliului de Administraţie al 

BMW AG, responsabil pentru producţie. "Uzina din Spartanburg contribuie foarte 

mult la succesul BMW Group. Ea este centrul de competenţă pentru familia noastră 

de automobile X. Are angajaţi de talie mondială care construiesc produse de talie 

mondială. Îi felicit pe cei 11.000 de angajaţi ai noştri pentru această realizare şi le 

mulţumesc partenerilor noştri din Carolina de Sud pentru sprijinul extraordinar." 

 

"Obţinerea primului loc pentru exporturile de automobile din SUA ca valoare 

completează un an de mare succes pentru uzina BMW din Spartanburg. Sunt extrem 

de mândru de angajaţii noştri şi de flexibilitatea de care au dat dovadă în ultimul an", a 

declarat Dr. Robert Engelhorn, preşedinte şi director executiv al BMW Manufacturing. 
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"Această realizare demonstrează parteneriatul de încredere al BMW cu acest stat şi 

angajamentul său continuu faţă de SUA." 

 

În 2021, BMW Manufacturing a stabilit un nou record de producţie, cu 433.810 

automobile BMW X produse. Din acest total, 179.840 de modele X au fost vândute 

în SUA, reprezentând 53,4% din totalul vânzărilor mărcii BMW. Primele două modele 

BMW vândute în America au fost BMW X3 şi BMW X5. 

 

Din 1992, BMW Group a investit aproape 12 miliarde de dolari în fabrica sa din 

Carolina de Sud. BMW Manufacturing este cea mai mare uzină BMW Group din 

lume, producând peste 1.500 de automobile în fiecare zi. Portofoliul de modele 

include cinci modele BMW X - fiecare un lider de vânzări -, patru modele X 

Motorsport şi două modele X plug-in hybrid. Uzina are o capacitate de producţie de 

până la 450.000 de automobile şi are peste 11.000 de angajaţi. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi 

peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2020, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 120.726 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază 

incipientă şi în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a 

resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale strategice, de la lanţul de 

aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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